КОНЦЕПЦІЯ
Броварського навчально-виховного об'єднання 
як Школи життєвого успіху

І. Актуальність. Стан проблеми.


В основу Концепції розвитку Броварського навчально-виховного об’єднання управління освіти Броварської міської ради Київської області покладено програму проведення дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня за темою «Розроблення моделі навчально-виховного об’єднання як Школи життєвого успіху» на 2012-2016 роки.

Концептуальне моделювання Броварського навчально-виховного об’єднання зумовлено інноваційною освітньою потребою регіону забезпечити: якісне оновлення методології, змісту і технологій розвитку готовності учнівської молоді та дорослих громадян до сприйняття ринково-економічних реалій працевлаштування та оволодіння особливим видом діяльності, що спрямована на досягнення життєвого успіху. 
Провідними ідеями моделі навчально-виховного об'єднання як Школи життєвого успіху є: гуманізація освіти, врахування традицій української педагогіки, соціалізація, нероздільність навчання і виховання, формування цілісної і розвиненої особистості, виховання життєтворчості. Концепція враховує потреби сучасного українського суспільства, умови його інтеграції в європейське і світове співтовариство, соціальне замовлення в період оновлення та спрямована на формування у дитини цілісної картини світу, духовності, культури особистості і розвиток креативного мислення й охоплює всі сфери життя дитини у навчальному закладі, весь навчально – виховний процес, де в центрі уваги стоїть особистість учня з її інтелектуальним, фізичним і творчим потенціалом, нероздільність навчання та виховання, що полягає в їх органічному поєднанні, формуванню цілісної та розвиненої особистості. 

Система освіти ХХІ століття у відповідності з вимогами сьогодення потребує глибинного переосмислення. Оновленому суспільству потрібні громадяни, які можуть самостійно мислити, здатні до самореалізації на основі об’єктивної самооцінки, вирішувати реальні завдання в суперечливих і складних умовах буття. Демократизація освіти, надання їй державно-національної спрямованості вимагають від науковців і практиків пошуку нових шляхів якісного вдосконалення виховання та розвитку підростаючої особистості. На даний час повинна діяти така освітня модель, яка б давала дитині змогу вирішувати складні питання життєтворчості, успішно досягати індивідуальних і суспільних цілей.

Сьогодні українська школа поступово, але неухильно рухається в напрямі інноваційного забезпечення взаємодії шкільних знань та умінь з навичками конструктивного спілкування, загальними принципами розуміння сутності найпростіших соціальних процесів і явищ, економічними вимогами до майбутнього спеціаліста. Цей напрям має вивести шкільну освіту на якісно новий рівень, який сприятиме виконанню головної її функції – підготувати учнівську молодь до соціальних змін, зробити їх конкурентоспроможними на ринку праці, сформувати успішну особистість.


Педагогіка успіху є сьогодні на етапі піднесення. Існуючі досі педагогічні системи теж ставили за мету успіх учня.  І лише тепер ця мета стає досяжною.


З одного боку їй сприяє – оновлення змісту освіти, інноваційні технології, нові організаційні форми освіти, з іншого – у зв’язку з утвердженням у суспільстві ринкових відносин, в основі яких є конкуренція їх суб’єктів, соціальний попит на педагогіку успіху зазнав докорінних змін і на даний час якісна освіта ототожнюється з конкурентоспроможністю людини. 

У такому контексті педагогіка успіху розглядається як можливість модернізації сучасної освіти, формування партнерських відносин між навчальним закладом, підприємствами і організаціями та фізичними особами і, зокрема, у створенні організаційно-педагогічних умов для формування успішної особистості. 

ІІ. Методологічні засади, підходи, принципи, критерії моделі навчально-виховного об'єднання як Школи життєвого успіху.


У Концепції визначено методологічні основи розробки змісту, технологій та психолого-педагогічних умов процесу реалізації моделі навчально-виховного об’єднання як Школи життєвого успіху. 
Теоретико-методологічна основа Концепції ґрунтується на філософських положеннях про єдність свідомості та діяльності, про взаємозалежність між розвитком особистості й організацією її навчальної роботи, ідеях особистісно орієнтованої освіти, психолого-педагогічній теорії цінностей, дослідженнях в галузі педагогіки успіху, формування і розвитку життєтворчих компетенцій особистості, психолого-педагогічних тенденціях розвитку профільної та професійної освіти в Україні, теорії систем та системного підходу, теорії управління системами, теорії змісту навчання. 

Теоретичну основу Концепції становлять:

Положення Законів України “Про освіту”, “Про дошкільну освіту”, “Про позашкільну освіту”, “Про загальну середню освіту”, “Про професійно-технічну освіту”, Національної програми виховання дітей та учнівської молоді, Концепції дошкільної освіти, Концепції позашкільної освіти, Концепції загальної середньої освіти, Концепції профільного навчання в старшій школі.
Для реалізації ідеї інноваційного розвитку навчально-виховного об'єднання як Школи життєвого успіху будуть використані методи: 
· теоретичний аналіз світового та вітчизняного досвіду щодо створення організаційно-педагогічних умов, за яких випускники навчально-виховного об’єднання стануть успішними і конкурентоздатними;

· моніторинг, спостереження, анкетування, тестування, тренінги з учнями та педагогами,  інтерв’ювання, бесіди;

· психолого-педагогічний аналіз змін рівня сформованості у вихованців та учнів життєтворчих компетентностей;

· статистична обробка даних, отриманих у процесі дослідно-експериментальної роботи.

Реалізація мети та завдань концепції ґрунтується на таких принципах:
· взаємозв’язок та взаємозалежність різних видів життєдіяльності особистості у системі неперервного розвитку особистості, розуміння життєвих цінностей;

· науково-методологічний супровід моделювання наступності змісту, методів та психодіагностичного інструментарію на всіх етапах реалізації підсистем; 
· застосування інноваційних підходів до планування та реалізації підсистемних заходів, змістом яких об’єднується досвід, нові ідеї та новації, що є предметом експериментального дослідження та аналітичного обґрунтування одержаних результатів; 
· принцип пріоритету компетентнісного підходу, що передбачає створення інноваційних технологій організації навчально-виховного процесу; 
· принцип безперервності, послідовності, систематичності та системності проведення діагностичної роботи; 
· принцип забезпечення рівних можливостей для кожного вихованця та учня в реалізації права на вільний вибір виду діяльності і професії; 

· принцип індивідуального підходу, орієнтованого на самоосвіту впродовж всього життя; 
· принцип сенситивності – врахування найбільш сприятливих періодів розвитку особистості для сприйняття певного навчального процесу;
· принцип інтегративності – єдності вимог і педагогічного впливу на вихованця й учня навчально-виховного об’єднання та сім’ї;
· принцип гуманізації, що передбачає надання найвищого пріоритету в навчально-виховному процесі особистості вихованців та учнів, особистісно-орієнтованій розвиваючій спрямованості й повноцінному всебічному розвитку;
· принцип демократизації освіти, який передбачає співробітництво, спільну творчість педагога й вихованця, віру у творчі здібності учнів, повагу до суверенітету особистості, що відкриває їй шлях до повноцінного життя.

Основними критеріями оцінки ефективності моделі навчально-виховного об’єднання є:

1. Формування основ успішної особистості учнів:

· позитивного світосприйняття;

· вчинкової діяльності учня на засадах патріотизму і гуманізму; 

· стійкої мотивації до навчання і досягнення успішних результатів діяльності;

· володіння новітніми інноваційними технологіями;

· вміння зберігання та користування інформацією;

· володіння  технікою постановки мети і досягнення результату – технікою особистісного росту;

· здатності до управління власними емоціями і почуттями, діяти в руслі основних життєвих закономірностей і  аксіом;

· здатності до успішних комунікацій;

· життєво необхідних основ фінансово-економічної грамоти;
· високої  життєвої конкурентоспроможності.
2. Рівень професійного розвитку і педагогічної майстерності вчителів.
3. Гармонізація відносин закладу та батьків, налагодження конструктивної взаємодії у реалізації ідей проекту.
4. Зацікавленість громадськості в ефективності впровадження інноваційних психолого-педагогічних технологій у навчально-виховний процес поруч із традиційною практикою навчання та виховання.

Достовірність результатів забезпечуватиметься коректним використанням методик і технологій; якісною обробкою експериментальних даних; систематичним порівняльним аналізом ефективності навчально-виховного процесу з формування успішної особистості.

ІІІ. Суб'єкти спільної діяльності та цільові групи.

Цільові групи (учасники експерименту):

· вихованці центру розвитку дитини – діти дошкільного віку 3 – 6 років;
· вихованці центру позашкільної освіти – діти шкільного віку 6 – 14 років;
· учні центру професійної освіти – діти шкільного віку 14 – 18 років;
· учні вечірньої (змінної) загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів – діти шкільного віку 14 – 18 років;
· адміністрація, психолог, соціальний педагог, педагог-організатор, методисти, вихователі, керівники гуртків, вчителі та інші педагогічні працівники навчально-виховного об’єднання;

· батьківський комітет.
Суб'єкти спільної діяльності:
· представники державних установ, що здійснюють наукове керівництво (Інститут інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Інститут проблем виховання Національної Академії педагогічних наук України, науково-методичний центр управління освіти Броварської міської ради);
· представники навчальних закладів та закладів культури міста;

· представники професійної громади міста (організацій, підприємств, установ; Броварського базового міськрайонного центру зайнятості);

· представники бізнесструктур;
· представники засобів масової інформації;

· представники молодіжних та громадських організацій.

ІV. Мета, стратегії та завдання Концепції моделі навчально-виховного об'єднання як Школи життєвого успіху.
Метою Концепції є розробка та обґрунтування організаційно-функціональної структури, змістового наповнення, кадрового та управлінського забезпечення моделі навчально-виховного об’єднання як Школи життєвого успіху.

Відповідно до мети Концепції сформульовані завдання:
· розробити та обґрунтувати організаційно-функціональну структуру, змістове наповнення, кадрове та управлінське забезпечення моделі навчально-виховного об’єднання як Школи життєвого успіху;

· забезпечити функціонування цілісної навчально-виховної системи на основі запровадження сучасних розвивальних особистісно орієнтованих технологій спрямованих на формування успішної особистості;

· організувати у навчально-виховному об’єднанні як Школі життєвого успіху цілеспрямовану, проектну і всебічну діяльність дітей та учнівської молоді у контексті ціннісного самоусвідомлення особистості на основі вивчення і засвоєння учнями загальнолюдських і національних цінностей, набуття високого рівня життєвої компетентності;

·  забезпечити співробітництво, співтворчість вихователів, керівників гуртків, вчителів та дітей, вихованців і учнів у процесі навчальної та позаурочної діяльності; 

· забезпечити формування життєвої компетентності у дітей дошкільного та шкільного віку;

·  забезпечити всебічну і ґрунтовну підготовку вихователів, керівників гуртків, вчителів, класних керівників, завідувачів відділів, психологів, методистів, соціальних педагогів та педагогів-організаторів до здійснення процесу формування успішної особистості;
· Організувати діагностичний моніторинг, провести аналіз отриманих результатів, корекцію подальшої траєкторії розвитку навчально-виховного об’єднання як Школи життєвого успіху.

V. Зміст, форми і методи функціонування моделі навчально-виховного об'єднання як Школи життєвого успіху.


Зміст  функціонування моделі навчально-виховного об'єднання як Школи життєвого успіху полягає в організації та забезпеченні процесу формування і впливу сприятливого освітнього середовища на становлення успішного та конкурентоспроможного випускника навчально-виховного об’єднання шляхом неперервного розвитку особистості в багатомірному закладі освіти (НВО).

У процесі моделювання НВО розроблено та визначено блоки Системної Програми неперервного розвивального формування життєвих цінностей і якостей особистості (далі – Системна Програма).
Концепцією передбачено проводити експериментальні дослідження досвіду життєвих досягнень; проблем особистості, що пов’язані з вибором виду діяльності та успішним працевлаштуванням; аналітичне обґрунтування результатів дослідження, якими виявлено факти зростання успіху в особистісній діяльності, міжособових стосунках, пізнавальному ставленні до себе, інших, близького оточення.

· Блоки Системної Програми у поєднанні з картою вікового зростання
	Вік
	Блоки
	Орієнтири
	Дії
	Провідний вид діяльності
	Ознаки зростання

	Підсистема-1. «Школа радості та сили розуму» - Центр розвитку дитини

Навчально-методичне забезпечення:

1. Серєєнкова О.П., Підтілок І.В. Стань розумним і кмітливим: зошит на кожен день для підготовки дитини до школи та вибору успішної професії, 2008.

2. Побірченко Н.А. Зошит для гімнастики рук та очей, 2008.

3. Побірченко Н.А. Методичні вказівки до зошита із психогімнастики рук та очей, 2005.

4. Бугай Н.І. Етика поведінки, 2010.

	Дошкільний вік
	3-4 роки
	Пізнавальний огляд
	Знайомство з собою. Виявлення зв’язків між предметами, рухами, діями.

Конструювання об’єктів з предметів.
	Пошукові.

Запитальні.


	Ігрова діяльність 

(профорієнтаційні ігри, екскурсії).
	Потреба у значущій діяльності. Розвиток самооцінювання та рівня домагань. Перевага довільності психічних процесів, вольових якостей особистості, мотивів поведінки, що пов’язані з інтересом до процесу гри. Формування дитячого партнерства.

	
	4-6 років
	Соціальний вибір
	Ситуаційний вибір власного місця у житті дитини.
Знайомство з дорослими.
	Дослідницькі.

Діалогічні запитальні.

Мовні.

Рухові.


	
	

	Підсистема-2. «Школа життєвого успіху» - Центр позашкільної освіти

Навчально-методичне забезпечення:

1. Побірченко Н.А. Розвивальна економіка, 2004.

2. Серєєнкова О.П. Самопізнання: посібник, 2011.

3. Бугай Н.І. Студія «Леді і джентельмен», 2010.

4. Побірченко Н.А. Партнерство, 2005.

5. Серєєнкова О.П., Форноляк І.В. Пізнаю себе, 2011.

6. Побірченко Н.А. Економічна психологія, 2009.

7. Побірченко Н.А. Суб’єкти ринку: навчально-методичний посібник з розвитку економічного мислення в учнів 5 класів, 2006.

	Молодший шкільний вік
	6-10

років
	Ставлення до змін. 
Праця близьких людей.

Професії батьків.

Уміння дивитися – бачити, слухати – чути.
	Сприйняття новизни в собі, в оточенні.

Техніки порівняння і оцінювання.

Контроль і самоконтроль,

рольова поведінка.

Ствердження «Я» хочу, можу, буду, треба.

Який «Я»?

Складання образів «Я» для різних типів поведінки, правил та видів діяльності.
	Самоспостере-ження.

Спостереження.

Презентації.

Аналіз.

Синтез.

Узагальнення.

Співставлення.

Невербальне наслідування дій.

Повторення дій і створення зразків, рухів вербальної та невербальної форми.
	Навчання

(тренінги, самотренінги, діагностика,

Самодіагностика, виміри зростання).
	Орієнтація на стійкі форми поведінки та діяльність. Розвиток нових пізнавальних ставлень до навколишнього. Формування позицій учня, розвиток суспільної спрямованості. Формування характеру. Знайомство зі світом професій та середовищем праці, прагнення до способу самопізнання.

	Основний шкільний вік
	10-14

років 
	Самоорганізація навчання і дозвілля. Почуття свободи.

Потреби знати і володіти стилем спілкування.

Почуття справедливості.
	Що таке успіх та успішність.

Місце, де «Я» можуть цікаво жити.

Важливо мати і виконувати корисну справу.
	Складання правил успішної людини.

Що таке розуміння себе?

Ознаки довіри 
до себе.

Споживче життя.
	Інтимно-особистісне спілкування, 

життєдіяльна активність у навчанні 

та організації дозвілля.
	Самоактуалізація прагнень до самостійності. Критичність мислення, схильність до рефлексії, формування самоаналізу. Прагнення до спілкування, оцінювання товариських та дружніх стосунків як особистісних досягнень. Профконсультаційний інтерес до професій. Психотерапія і збереження психічного і фізичного здоров'я.

	Підсистема-3. Діловий центр «Успіх» - Центр професійної освіти, вечірня (змінна) ЗОШ ІІ-ІІІ ступенів

Навчально-методичне забезпечення:

1. Побірченко Н.А., Гончар А.М., Сергєєнкова О.П. Вибір успішної професії на ринку праці, 2009.

2. Побірченко Н.А., Філанчук С.В. Людина і світ професій, 2009.

3. Побірченко Н.А., Сергєєнкова О.П., Шайкова А.Л., Форноляк І.В. Профільна школа. Профорієнтація. Програми, 2009.

4. Побірченко Н.А., Носова Т.М., Гончар А.М., Горбачик Н.Ф. Побудова кар’єри, 2009.

5. Побірченко Н.А., Сергєєнкова О.П., Топчій І.В. Особистісна готовність учнівської молоді до вибору професій з ринковою економікою, 2009.

6. Паладій М.В., Побірченко Н.А., Сергєєнкова О.П., Онаць О.М., Кузьменко О.С., Юськович-Жуковська В.І. 
Основи інтелектуальної власності, 2008.

7. Побірченко Н.А., Сергєєнкова О.П., Підтілок І.В.Людина і праця, 2006.

8. Позняк С., Пометун О. та ін. Громадянська освіта: методичний посібник для вчителя, 2008.
9. Збірник програм курсу за вибором з трудового навчання для учнів 8-9 класів ЗНЗ./ Ткачук І.О. та ін. – 2012. – Вип.1,2.

	Старший шкільний вік
	14-16

років


	Життя сповнене смислу.

Почуття щастя.

Суб’єкт вибору професії.
	Реальні цілі і норми життя.

Події життя, що не забуваються.

Матеріально забезпечене життя.

Уміння життєвого цілепокладання.
	Створення майбутнього.

Розуміння мети життя.

Рефлексії у виборі професії.
	Навчально-професійна шкільна діяльність, 

ціннісноорієнтаційна активність у виборі професії.
	Інтенсивність формування суджень – оцінок, принципів, ідеалів, переконань. Самосвідомість професійного самовизначення. Прагнення до самовиховання, самопізнання, самовдосконалення. Критичне ставлення до вибору професій.

	
	16-18

років
	Професійно-ціннісні орієнтири. Ринково-економічні цінності міжособистісних стосунків та їх відповідність загальнолюдським цінностям. Матеріальна забезпеченість життєдіяльності та виду професійної діяльності.

Економіко-культурний простір дослідження життєвого успіху.
	Виробництво, доходи споживачів, товари, послуги.

Способи організації ринкової праці.
	Характеристика економічно успішної людини.
	
	


VI. Управління навчально-виховним процесом інноваційного навчального закладу – навчально-виховного об'єднання.

Управління навчально-виховним об’єднанням здійснюється на основі інноваційних технологій: педагогічного менеджменту, адаптивного управління, громадсько-державного, використання комп'ютерних технологій. 


Управлінська діяльність присутня в змісті всіх напрямів та аспектів діяльності закладу, має чітко визначену структуру і забезпечує розроблення та виконання управлінських рішень, контроль і корегування діяльності.

Управлінський успіх досягається завдяки:
· стилю лідерства та керівництва;

· запобіганню і розв’язанню конфліктних ситуацій;

· забезпеченню рольової перспективи персоналу;

· дотриманню об’єктивності (істинності, правдивості, законності і справедливості) в ставленні до членів НВО;

· використанню кадрів з урахуванням їхніх індивідуальних можливостей і здібностей;

· вивченням ціннісних орієнтацій, мотивів, індивідуальних відмінностей членів НВО;

· створенням умов для поєднання суспільних і особистісних цілей діяльності;

· знанням, високому рівню професійних компетентностей, принципів соціальної взаємодії, якою забезпечується позитивний психологічний клімат, спрямований на підвищення рівня згуртованості, зростанню задоволеності педагогічного персоналу своєю діяльністю.

У контексті розвитку закладу важливе значення має ефективна взаємодія адміністративно-методичного складу та колегіальних органів управління закладом: педагогічної ради, методичної ради, батьківського комітету та органів учнівського самоврядування.

Відповідно до вимог сучасного освітнього менеджменту основними завданнями щодо вдосконалення системи управління закладом є вдосконалення її компонентів та етапів (діагностико-прогностичний, організаційний, програмно-проектувальний, контрольно-корегувальний, оцінювальний та підсумковий) з метою забезпечення ефективної діяльності, визначання перспектив подальшого розвитку закладу. 


Механізм управлінської діяльності навчально-виховного об’єднання включає: діагностику, проектування, управління навчально-виховною діяльністю, комплексний моніторинг.

VII. Система підготовки кадрів до реалізації моделі навчально-виховного об'єднання як Школи життєвого успіху.


Ефективність заходів щодо реалізації моделі навчально-виховного об'єднання як Школи життєвого успіху забезпечується системною роботою щодо підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників закладу. Саме тому методична робота є одним з пріоритетних напрямів діяльності.
Основні завдання методичної роботи в закладі – це систематична колективна й індивідуальна діяльність педагогів, спрямована на підвищення науково-теоретичного, загальнокультурного рівня, психолого-педагогічної підготовки і професійної майстерності.

Науково-методична робота – цілісна, заснована на досягненнях науки і передового педагогічного досвіду система засобів і дій, спланованих на діагностичній основі й спрямованих на всебічне підвищення кваліфікації та професійної майстерності кожного педагога, на розвиток і підвищення творчого потенціалу педагогічного колективу в цілому. 

Змістом методичної роботи є: підготовка педагогічного колективу до роботи в умовах експерименту, наукове обґрунтування та створення умов ефективної взаємодії між усіма учасниками навчально-виховного процесу – вихователями, керівниками гуртків, вчителями, учнями, вихованцями, батьками на основі толерантності, партнерства, ділового спілкування, вивчення теоретико-методологічної основи, теорії і практики з проблем дослідження.
Розвиток професійної компетентності педагогічних працівників НВО відбувається шляхом:

·      переходу до оволодіння освітнім професійним менеджментом;

· створення умов для стимулювання самоосвіти, інтелектуального потенціалу;

· забезпечення індивідуалізації та варіативності змісту і форм професійного удосконалення праці педагогічних працівників;

· залучення талановитої молоді до реалізації Концепції, підвищення мотивації їх науково-дослідницької діяльності;

· створення єдиної інформаційної бази на основі бібліотечних фондів та інформаційних ресурсів;
· інтегрування суб’єктів діяльності, які об’єднані та реально діють в інформаційному просторі  навчального закладу;

· впровадження результатів прикладних наукових досліджень для реалізації моделі навчально-виховного об’єднання  як Школи життєвого успіху.
· оптимізація видавничої діяльності, проведення презентаційних експрес-конференцій за проблемами дослідження.

· упровадження інноваційної тематики спецкурсів для педагогічних працівників за такими напрямами:

· «Самопізнання і саморозвиток»;

· «Професійні ролі і ринкова соціалізація»; 

· «Особистісний стиль діяльності і професійний профіль»; 
· «Праксиметричні методи виховання»; 
· «Професійно-інноваційний потенціал фахівця освіти»; 
· «Професійна самоатестація»; 
· «Акмеологія фахівця освіти».

Підготовка педагогічного колективу до роботи в умовах дослідно-експериментальної роботи послідовно та цілеспрямовано відбувається через організацію роботи педагогічної ради, методичної ради, методичних об’єднань, проведення семінарських, тренінгових занять, зустрічі педагогічного колективу з  представниками організацій, що здійснюють науковий супровід впровадження дослідно-експериментальної роботи, організацію роботи творчих груп по роботі з місцевою владою, освітніми закладами, представниками бізнесу, ЗМІ, громадськими організаціями.


Удосконалення інформаційно-аналітичної та інформаційно-методичної діяльності закладу пов’язане з популяризацією досягнень сучасної психолого-педагогічної науки, друком матеріалів з досвіду роботи педагогів (збірників, посібників, навчальних та виховних програм, методичних розробок, буклетів, ілюстративних матеріалів тощо), забезпеченням функціонування Web-сайту та поповненням інформаційно-методичного банку.
VIII. Шляхи, умови та очікувані результати.


У процесі створення та реалізації моделі навчально-виховного об’єднання як Школи життєвого успіху відбувається поглиблення розвивальних можливостей діючої державної програми, розширення форм організації навчальної діяльності, оновлення викладання основних навчальних дисциплін, організація пізнання та самопізнання, набуття учнями і вихованцями нового досвіду в самореалізації їх життєдіяльності. 

Розроблення та впровадження моделі навчально-виховного об’єднання як Школи життєвого успіху можлива за умов:
· реалізації впровадження особистісно-компетентісного підходу в навчально-виховний процес;
· координації зусиль всіх учасників навчально-виховного процесу;
· застосування широкого спектру педагогічних технологій у навчально-виховному процесі на різних освітніх рівнях з урахуванням інтересів, потреб, можливостей та прав особистості вихованця та учня;
· загальної оптимізації навчально-виховного процесу;
· удосконалення професійної майстерності колективу педагогів;
· спрямування навчально-виховного процесу на підтримку створеного сприятливого освітнього середовища, утвердження педагогіки успіху;

· запровадження консультативно-інформативної, тренінгової роботи з учасниками навчально-виховного процесу навчально-виховного об’єднання;
· безперервності діагностичної роботи у навчально-виховній діяльності педагогів.
Очікувані результати:
· створення й апробація структурно-змістової моделі навчально-виховного об’єднання як Школи життєвого успіху;

· розроблення моделі успішної особистості – випускника НВО;

· формування позитивного ставлення до процесу навчання;

· позитивне сприйняття оточуючого середовища, віра у власні сили та можливості;

· створення системи з формування та розвитку життєвої компетентності дітей та учнівської молоді;

· прищеплення навичок самонавчання, самовиховання, самомоніторингу, уміння й бажання вчитися протягом усього життя;

· підвищення професійної компетентності педагогів (публікації у  фаховій пресі за результатами експерименту);

· підвищення рівня взаємодії навчального закладу, батьків і громадськості у питаннях становлення успішної особистості.
Практичне значення реалізації Концепції полягає у:

· створенні моделі навчально-виховного об’єднання, цінність якого навчити жити успішно;

· комплексній реалізації психолого-педагогічних умов, змісту, інноваційних форм, методів розвитку життєвої компетентності випускників НВО та налаштуванні їх на працевлаштування і вибір професії, що забезпечують власний життєвий успіх та успіх близьких людей;

· розробці системи підвищення кваліфікації педагогів у даному аспекті;

· підготовці пропозицій щодо впровадження одержаних результатів у практику роботи інших навчальних закладів.
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